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Expediente - 7ª Sessão Ordinária de 2026 

Sessão: 23/03/2023 

Requerimento Nº 391/2026 

Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a possível abertura de passagem 
entre a Rua 13 e a Avenida Rio Claro e seus impactos na mobilidade urbana da região. 
 
Requerimento Nº 392/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, da 
Secretaria da Educação e ao Departamento competente: 
Realize um estudo de viabilidade para ajuste no itinerário do transporte público escolar da 
Escola Municipal Antônio Sebastião da Silva, permitindo que o veículo adentre o bairro Santa 
Clara 2 e facilite o embarque e desembarque dos estudantes. 
 
Requerimento Nº 393/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
A realização de operação tapa-buracos na estrada de entrada do bairro Jardim Maria 
Cristina, restabelecendo condições adequadas de circulação e segurança no acesso ao 
bairro. 
 
Requerimento Nº 394/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 395/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a designação de Guardas Civis 
Municipais para a segurança do Prefeito e de Secretários Municipais. 
 
Requerimento Nº 396/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre os gastos realizados em ações 
comemorativas ao Mês da Mulher pelo Gabinete da Vice-Prefeita e pela Secretaria Municipal 
da Mulher. 
 
Requerimento Nº 397/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Turismo, para 
que informe a esta Casa de Leis: 
1. Se há previsão para realização de manutenção no aquecedor da piscina do Ginásio 
de Esportes do município; 
2. Em caso positivo, qual a data prevista para realização da manutenção; 
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3. Caso não haja previsão, quais os motivos para a não realização da manutenção até 
o presente momento; 
4. Se existe contrato de manutenção para o referido equipamento ou empresa 
responsável pelo serviço; 
5. Se há previsão para o pleno funcionamento do aquecedor. 
 
Requerimento Nº 401/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de 
Saúde que preste esclarecimentos acerca da ausência de médico na USF Guanabara - Dr. 
Celestino Donato, informando quais medidas estão sendo adotadas para suprir a demanda 
de atendimento médico na unidade, bem como se há previsão para a normalização dos 
atendimentos, a fim de garantir assistência adequada à população atendida pelo referido 
posto de saúde. 
 
Requerimento Nº 402/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto – DAAE e ao 
Departamento competente: 
A realização de vistoria e reparo em vazamento contínuo de água no registro de boca de 
lobo localizado na Rua 4, com a Avenida 34, no bairro Vila Operária. 
 
Requerimento Nº 403/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria da Agricultura e ao Departamento competente: 
A realização do serviço de nivelamento e manutenção da Estrada Jacutinga, com a máxima 
urgência, a fim de garantir melhores condições de tráfego e segurança para todos os 
usuários. 
 
Requerimento Nº 404/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, da Secretaria de Obras e ao 
Departamento competente: 
A realização de manutenção na ponte de madeira localizada na Estrada da Jacutinga. 
 
Requerimento Nº 405/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras e ao Departamento competente: 
Providencie, com a máxima brevidade, a disponibilização de retroescavadeira para a limpeza 
e o desassoreamento dos córregos localizados na Avenida 40 com a Rua 17, no bairro 
Jardim Bela Vista. 
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Requerimento Nº 406/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras, Secretaria de Esportes e ao Departamento 
competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para a manutenção, 
recuperação e adequação dos equipamentos de exercício ao ar livre  instalados entre as 
Avenidas 12JG e 10JG e a Estrada dos Costas e a Rua 6JG, no bairro Jardim Residencial 
das Palmeiras. 
 
Requerimento Nº 407/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras e ao Departamento competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para a limpeza, higienização e 
manutenção periódica do ponto de ônibus localizado em frente ao Núcleo Administrativo 
Municipal, na Rua 6, no bairro Alto do Santana. 
 
Requerimento Nº 408/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 409/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  
1. Se existe PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA para as vias:  
• Av. 20 JC  
• Av. 22 JC  
• Av. 24 JC  
• Rua 9 JC  
• Rua 10 JC  
2. Encaminhamento do PROJETO TÉCNICO e do CRONOGRAMA DE OBRAS.  
3. Informar se houve PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA OU RECURSOS DESTINADOS para a 
obra.  
4. Caso não exista previsão, que seja elaborado ESTUDO TÉCNICO E PROJETO DE 
PAVIMENTAÇÃO.  
5. Que as informações sejam encaminhadas DENTRO DO PRAZO REGIMENTAL.  
6. Informar ESTIMATIVA DE CUSTO DA OBRA e FONTE DE RECURSOS. 
 
Requerimento Nº 410/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  solicitando a SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE 
URBANA que seja analisada a POSSIBILIDADE DE ELABORAÇÃO DE PROJETO 
TÉCNICO visando a instalação de:  
• LOMBADAS ELETRÔNICAS, ou  
• CONJUNTO SEMAFÓRICO  
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na Rua 6, entre as Avenidas M 31 e M 33, no bairro Jardim Ipanema, com o objetivo de 
GARANTIR MAIOR SEGURANÇA AOS TRANSEUNTES, especialmente aos ESTU-
DANTES DA ESCOLA ESTADUAL PROF. NELSON STROILI.  
REQUERE-SE, ainda, que sejam encaminhadas a este gabinete CÓPIAS DE PROJETOS 
JÁ EXISTENTES, caso haja estudos prévios realizados para o local, bem como o CON-
JUNTO DE AÇÕES, ESTUDOS TÉCNICOS E ESPECIFICAÇÕES DE ENGENHARIA DE 
TRÂNSITO eventualmente previstos para a área.  
Solicita-se, por fim, que a resposta seja encaminhada a este gabinete NO PRAZO RE-
GIMENTAL DE 15 DIAS, conforme previsto no REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE RIO CLARO e na LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. 
 
Requerimento Nº 411/2026 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, sugerir a Secretaria Municipal de Obras, que seja realizado o reparo asfáltico 
no endereço Rua 6 JG número 11 bairro Jardim Guanabara, pois há vários buracos no 
asfalto, podendo ocasionar acidentes e prejuízos aos proprietários dos veículos que 
transitam diariamente pelo local. 
 
Requerimento Nº 412/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  
1 — Que a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS verifique a existência de PROJETO 
EXECUTIVO;  
2 — CASO JÁ EXISTA, que seja encaminhada CÓPIA AO GABINETE;  
3 — CASO NÃO EXISTA, que seja realizada a ELABORAÇÃO DO PROJETO;  
4 — Que a SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO realize o CONTATO COM A 
NEOENERGIA ELEKTRO;  
5 — Que a SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS execute a ILUMINA-ÇÃO 
PÚBLICA;  
6 — Que a SECRETARIA MUNICIPAL DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, na pessoa do 
SECRETÁRIO ALESSANDRO ALMEIDA, acompanhe e auxilie na articulação das 
demandas junto a Neoenergia Elektro e demais órgãos da municipalidade;  
7 — Que as Secretarias atuem de forma INTEGRADA;  
8 — Que seja respeitado o prazo de ATÉ 15 DIAS, conforme o REGIMENTO INTERNO e a 
LEI ORGÂNICA. 
 
Requerimento Nº 413/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  
1 — Que informe, no prazo de 15 (QUINZE) DIAS, se tem conhecimento da situação dos 
POSTES INCLINADOS NA RUA 1RAC (ANTIGO CAMINHO VI);  
2 — Que informe se já foi realizada alguma VISTORIA TÉCNICA NO LOCAL, encami-
nhando, se possível, RELATÓRIO TÉCNICO;  
3 — Que informe quais medidas serão adotadas para regularização da situação, especi-
almente quanto ao REALINHAMENTO, REFORÇO OU SUBSTITUIÇÃO DOS POSTES;  
4 — Que informe o PRAZO PREVISTO PARA EXECUÇÃO DAS MEDIDAS CORRETI-VAS;  
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5 — Que realize, em caráter de urgência, VISTORIA TÉCNICA NO LOCAL e adote as 
providências necessárias, a fim de EVITAR ACIDENTES E DANOS À POPULAÇÃO. 
 
Requerimento Nº 414/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  
À SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS, aos cuidados do Secretário 
RONALD TEIXEIRA PENTEADO, que realize:  
• CORTE DE MATO;  
• RETIRADA DE LIXOS E ENTULHOS;  
À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, aos cuidados do Secretário VALDIR OLIVEI-RA 
DE OLIVEIRA, que realize:  
• NIVELAMENTO E ELEVAÇÃO DO GREIDE;  
• CORRETO ESCOAMENTO DAS ÁGUAS;  
• CASCALHAMENTO E COMPACTAÇÃO;   
À FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE, aos cuidados do Presidente DR. MARCO AU-
RÉLIO MESTRINEL, com CÓPIA AO CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOSES e ao 
CENTRO DE CONTROLE DE ENDEMIAS, que realizem:  
• FISCALIZAÇÃO IN LOCO;  
• ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS LEGAIS;  
 
SEGUEM FOTOS EM ANEXO PARA MELHOR ANÁLISE TÉCNICA.  
Que as informações e providências sejam encaminhadas no prazo de ATÉ 15 DIAS, con-
forme o REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL e a LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO. 
 
Requerimento Nº 415/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Av. 22 altura do nº 1352  – bairro Santa Cruz, haja vista os 
galhos estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores 
das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 416/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Av. 70-A altura do nº 1206  – bairro São Miguel, haja vista os 
galhos estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores 
das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 417/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 11 entre Av. 1 e 3  – bairro Centro, haja vista os galhos 
estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 418/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 11 altura do nº 1154  – bairro Centro, haja vista os galhos 
estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 419/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 21 altura do nº 3578  – bairro Jd. Wenzel, haja vista os 
galhos estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores 
das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 420/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 27 altura do nº 156  – bairro Jd. Santa Elisa, haja vista os 
galhos estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores 
das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 421/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
centralizar a tampa (de concreto) no bueiro da Av. 11 entre as Ruas 6 e 7 – no bairro Saúde,  
pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades 
e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 422/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 11 com a Av. 18  – 
no bairro Santa Cruz,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 423/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. Saburo Akamine, altura do nº 248 – no 
bairro Jardim Bela Vista, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes 
e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
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Requerimento Nº 424/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. Saburo Akamine com a Av. 40 – no bairro 
Jardim Santa Elisa, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e 
danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 425/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. Saburo Akamine com a Rua 25 – no bairro 
Jardim Bela Vista, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e 
danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 426/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 11 com a Av.16 – no bairro Santa Cruz, 
pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 427/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 21 com a Av. 46 – no bairro Jardim 
Wenzel, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 428/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 21 com a Av. 52 – no bairro Jardim 
Wenzel, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 429/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 21 com a Av. 52 – no bairro Jardim 
Wenzel, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
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Requerimento Nº 430/2026 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
oficiado ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, juntamente com a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
determine a realização de estudos técnicos no endereço Rua 12 com a Avenida Visconde 
do Rio Claro, visando à implantação de melhorias na sinalização, com o objetivo de reduzir 
a ocorrência de acidentes e proporcionar maior segurança à população. 
 
Requerimento Nº 431/2026 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos que providencie com 
urgência a limpeza de todas as calçadas próximo ao endereço Rua 7A com Avenida 58ª 
bairro Vila Cristina. 
 
Requerimento Nº 432/2026 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos que providencie com 
urgência a limpeza de todas as calçadas próximo ao endereço Rua 7A com Avenida 58ª 
bairro Vila Cristina. 
 
Requerimento Nº 433/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficie o Sr. Prefeito Municipal para que através da Secretaria de Obras, efetue com 
brevidade o reparo de buracos na Rua 2 VLA, entre as Avenidas Ápia e Avenida 6 JC, no 
Bairro Vila Anhanguera, pois os motoristas têm que fazer o desvio ao lado contrário da mão 
da via, podendo ocasionar uma fatalidade. 
 
Requerimento Nº 434/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “DEVAGAR” na avenida 19, em frente à Casa das Crianças, 
São Benedito. 
 
Requerimento Nº 435/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “DEVAGAR” na avenida 19, entre as ruas 10 e 11, São 
Benedito. 
 
Requerimento Nº 436/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na avenida 19, em frente à Casa das Crianças, São Benedito. 
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Requerimento Nº 437/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na rua 12, com a avenida 19, São Benedito. 
 
Requerimento Nº 438/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “ESCOLA” na avenida 19, em frente à Casa das Crianças, 
São Benedito. 
 
Requerimento Nº 439/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 19, com a 
rua 20, Consolação. 
 
Requerimento Nº 440/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 19, com a 
rua 22, Chácara Luza. 
 
Requerimento Nº 441/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na avenida 23, com a 
rua 21 BE, Consolação. 
 
Requerimento Nº 442/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua M-1 a esquina da 
avenida M-11, Vila Alemã. 
 
Requerimento Nº 443/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 10, com a avenida 
19, Consolação. 
 
Requerimento Nº 444/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 22, com a avenida 
23, Chácara Luza 
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Requerimento Nº 445/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 22, com a avenida 
25, Chácara Luza. 
 
Requerimento Nº 446/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras e ao Departamento competente: 
 A realização de vistoria e reparo no desnível asfáltico localizado na Avenida 60 JA, em frente 
ao imóvel nº 259, entre as Ruas 6 JA e 5 JA, no bairro Jardim América. 
 
 
 
Indicação Nº 241/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na avenida 26, ruas 1 e 2, no bairro Vila Aparecida. 
 
Indicação Nº 242/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na esquina da Avenida 6, com avenida Visconde de Rio Claro, próximo 
a Academia Ultra. 
 
Indicação Nº 243/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na 
Av.64A entre as R.1jb e Av. Ulysses Guimarães – São Miguel, pois o mato alto ocasiona a 
proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 244/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na 
calçada por toda extensão da R.1b – Cidade Nova, pois o mato alto ocasiona a proliferação 
de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 245/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Praça 
Dr. Francisco Penteado Jr. (R.Saibreiro 2, nº560 – Vl. Saibreiro), pois o mato alto ocasiona 
a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
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Indicação Nº 246/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por toda 
extensão da Av. Saburô Akamine, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 247/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por toda 
extensão da Av. Ulysses Guimarães, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 248/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Saburô Akamine defronte ao nº248 – Jd. Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 249/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Saburô Akamine defronte ao nº650 – Jd. Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 250/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Saburô Akamine defronte ao nº810 – Jd. Matheus Maniero, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 251/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Ulysses Guimarães defronte ao nº648, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 252/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.1 entre 
as Av.42 e Av.46 – Jd. Primavera, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 253/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.8 
defronte ao nº1938 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 254/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.8 entre 
as Av.13 e Av15 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 255/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.14 
defronte ao nº2706 – Jd. Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 256/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Av. 8A com a Av. Ulysses Guimarães – Vl. Indaiá, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 257/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R. Saibreiro 3 com a Av.42 – Jd. Primavera, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 258/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar Buraco muito 
grande Avenida 26 entre a Rua 01 e a Avenida Visconde de Rio Claro 
 
Indicação Nº 259/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
28-A em frente ao nº 684, na Vila Alemã 
 
Indicação Nº 260/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
42, esquina da Rua 1 no Jardim Primavera. 
 
Indicação Nº 261/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
M-17 esquina da Rua M-02 na Vila Martins. 
 
Indicação Nº 262/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
M-17 esquina da Rua M-4 A em frente uma praça na Vila Martins. 
 
Indicação Nº 263/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 1 
em frente ao nº 3123 no Jardim Primavera. 
 
Indicação Nº 264/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M-
03 em frente ao nº 881, na Vila Martins. 
 
Indicação Nº 265/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M-
03 em frente ao nº 896 na Vila Martins. 
 
Indicação Nº 266/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar na Rua M-03 em 
frente ao nº 900, na Vila Martins. 
 
Indicação Nº 267/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos e/ou Meio Ambiente e 
Desenvolvimento sustentável a realização de limpeza e roçagem de terreno localizado entre 
os imóveis nº 535 e 561, na Av. M 29 com Av. 2, Rua M 4 
 
 
 
Moção Nº 52/2026 
Autoria: VAL DEMARCHI  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES - À Senhora Iandra Melhado de Melo, em 
reconhecimento à sua destacada atuação profissional e aos relevantes serviços prestados 
à comunidade na área da saúde. 
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